

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Возвращение бывшего.

У меня был тяжелый рабочий день, и я только что вернулась домой после работы. Этот день, казалось, никогда не закончится. Я была разгоряченной, потной и уставшей. Единственное, что я по-настоящему желала — это долгий расслабляющий душ.

Когда я стала раздеваться, дверь в кухню была закрыта. Я скидывала с себя одежду, отмечая ей свой путь в ванную, идущий через гостиную и прихожую в направлении спальни. Я заскочила в спальню за сменой одежды, затем побежала в ванную к долгожданному душу. Я отрегулировала воду до комфортной температуры и хотела было шагнуть под струю, но вспомнила, что в ванной нет шампуня. Он закончился, а новый я не перенесла в ванную из шкафчика на кухне, поскольку утром опаздывала на работу. Я метнулась на кухню, но остановилась в прихожей, когда вдруг почувствовала, что я здесь не одна. Я подавила крик, узнав в мужчине, сидящем на моей кушетке, Диму, моего бывшего мужа. Его вид вызвал во мне прилив злости.

«Какого черта ты тут делаешь?», — с ненавистью закричала я.

Дима ухмыльнулся ленивой ухмылкой кота, объевшегося сметаны, которая заставила меня внезапно осознать, что я стою в прихожей совершенно голая. Я отбросила мысль стесняться мужчину, который ежедневно видел меня голой в течение 8 лет.

«Ты о чем? Я, что, не могу проведать свою жену?», — невинно спросил он, продолжая ухмыляться.

«Бывшую жену», — поправила его я. Мы с Димой разошлись почти год назад. Его проблемой были азартные игры, и однажды, вернувшись домой, я зашла в пустую квартиру. Он вынес все! Даже мою одежду! Осталась только записка, объясняющая, что долги НАДО платить. В этот день я подала на развод. Дима даже не пытался протестовать.

Дима поднялся и провел руками по бедрам вниз, поправляя рубашку. Я почувствовала, как глубоко внутри меня что-то сжалось при виде его потрясающей фигуры.

«Ты кого-нибудь ждешь?», — спросил он, путешествуя глазами по моему обнаженному телу. Я вздрогнула и нахмурилась: «Это не твое дело!»

Он сделал три шага в моем направлении. В его глазах была чистая похоть. «Да, но это мое дело, если это касается моей жены». Он сказал это со строгостью в голосе.

Его тон поразил меня, я никогда еще не слышала, чтобы он так разговаривал. «Бывшая жена». Я снова поправила его, но слова застряли у меня в горле и прозвучали по чужому даже для меня. Дима улыбнулся, стоя от меня на расстоянии вытянутой руки. Я скрестила руки на груди и принялась дышать глубже, чтобы восстановить хладнокровие.

«Бывшая жена», — повторил он, кивнув головой, будто по истечении стольких месяцев, он только что понял, что это правда. «Так ты с кем-нибудь встречаешься?», — спросил он. Я покачала головой, ощутив, как все мое тело напряглось от его близости. «Ты скучаешь по мне?», — спросил он, и я собиралась кивнуть головой, но заставила себя остановиться.

«Мне очень нравится возвращаться домой, зная, что мебель будет там, где я ее оставила», — парировала с ненавистью я. Он хихикнул, и мурашки пробежали по моей коже, а моя ненависть неожиданно куда-то подевалась.

«Ты прекрасно выглядишь», — сказал он тихо и наклонился для поцелуя. Я отвернула голову, чтобы избежать поцелуя, хотя мое тело и разум кричали от желания.

«Не надо», — сказала я тихо, на самом деле желая не этого.

Он выгнул брови и нахмурился. «Я знаю, что ты хочешь меня. Я чувствую это по запаху», — сказал он с улыбкой. Я взглянула в его строгие голубые глаза, открыла рот, не зная, что сказать, и закрыла его снова. «Не лести себе. Я многих хочу», — я огрызнулась с обидой. Несмотря на эту пощечину, выражение его лица было скорее растерянным, чем злым. Наверное, я попала в точку. Неожиданно его взгляд стал жестким и холодным. Таким холодным, что я в страхе сделала шаг назад. Я видела, как злость и еще что-то пробежали по его лицу, но затем все прошло.

«Я думаю, что я заслужил это», — сказал он. Я кивнула головой в знак согласия.

«Ты заслуживаешь еще большего», — добавила я. Теперь он кивнул головой, соглашаясь.

«Да, я уверен, что все именно так, но чего заслуживаешь ты, моя дорогая?», — спросил он.

Внезапно он изменился прямо на глазах. Я уже не видела моего бывшего мужа, я видела перед собой незнакомца. Это был кто-то с очень знакомым лицом и телом, но это уже был не тот Дима, которого я знала и которого когда-то любила. «Я? Я заслуживаю кого-нибудь, кто бы любил меня и не проигрывал наше имущество в карты! Я заслуживаю кого-нибудь, кто будет рядом со мной и даст мне то, чего я на самом деле заслуживаю!», — выкрикнула я ему в лицо и повернулась в сторону спальни. Я полагала, что для того, чтобы спорить со своим бывшим мужем, я должна, по крайней мере, одеться. Я увидела, что Дима двинулся в мою сторону. Я напряглась, ожидая шлепка, которым, я была уверена, он меня наградит. Вместо этого он схватил меня за руки и развернул лицом к себе.

Прежде чем я смогла выскользнуть из его железной хватки, он схватил мои руки и прижал их к бокам. Внезапно его губы грубо прижались к моим. Он прижал мое тело к себе, и поцелуй растопил ненависть внутри меня. Его язык проник в мой рот и повел охоту за моим языком. Я думаю, что я застонала, и знаю, что я прижалась к нему ближе, пытаясь руками обхватить его за пояс, но он мне не позволил этого. Он крепко удерживал меня на месте. Поцелуй прервался, и я стояла ошеломленная, ища его губы. Так давно я не касалась его, и это правда, что я скучала по моему Диме. С первого дня я знала, что он лучший любовник в мире, и даже после развода я знала, что скучаю по его члену больше, чем по остальному мужчине.

«Я собираюсь дать тебе то, что ты заслуживаешь, маленькая шлюха», — выкрикнул он.

Меня шокировали эти слова и тон его голоса. Я попыталась освободиться, но его захват не ослабевал, напротив он сжал меня еще крепче, причинив боль. «Ой, отпусти меня, задница! Мне больно, Дима!», — захныкала я, но он только рассмеялся.

«Это ничто по сравнению с тем, что сейчас произойдет», — предупредил меня он, и мое сердце заколотилось от страха. Он вновь рассмеялся, и я знала, что причиной этого был страх, отразившийся на моем лице. Дима грубо толкнул меня по направлению к спальне. Я споткнулась, но удержала равновесие перед тем, как упасть. Я быстро развернулась лицом к нему.

«Что, черт побери, с тобой происходит, Дим?», — потребовала я ответа.

Он рассмеялся, но его глаза оставались серьезными, и сказал с сарказмом: «У меня есть только одна проблема: одна маленькая бродяга, как ты, обнаженной разгуливает по дому, в котором всегда открыты шторы, чтобы весь мир мог на нее смотреть. Тебе нужен мужчина, который даст тебе то, что ты заслуживаешь, и это как раз то, что я планирую сделать»

От удивления и гнева, вызванного его унижительными словами, у меня перехватило дыхание. «Ты думаешь, блядь, что ты...», — начала было я, но меня остановила пощечина. Слезы

моментально наполнили мои глаза, а моя рука робко потянулась к горячей покрасневшей щеке.

«Заткнись, ШЛЮХА!», — заорал он, и я шагнула назад, когда он сделал шаг в мою сторону, Дима раньше никогда не бил меня, кроме разве что игривых шлепков пониже спины. «Я очень много думал о тебе в последнее время и очень сильно скучал по тебе, и тем сильнее ранило меня то, что я увидел, когда пришел посмотреть на тебя. ШЛЮХА! Ну что же, если ты хочешь быть шлюхой, то я буду относиться к тебе как к шлюхе» Он кричал мне в лицо, я закрыла глаза, слезы лились по моему лицу. Я ненавидела его, я ненавидела его слова, я ненавидела свое тело, которое хотело его даже в этот момент.

«Дима, пожалуйста, не надо...», — всхлипнула я, но вторая пощечина по другой щеке заставила меня упасть на край кровати.

«Я сказал, заткни свой ебанный рот, шлюха», — заорал он, схватив рукой меня за волосы и отклонил мою голову назад так, что я вынуждена была снова смотреть на него. Он улыбнулся, глядя на меня сверху, было видно, что он наслаждается моими слезами. «Ты бегаешь по дому голой. Ты назвала меня задницей. Тогда познакомься с Хозяином Задниц, ты, грязная маленькая пизда», — заорал он. Все мое тело покрылось мурашками. «Где-то здесь течет вода?», — наконец спросил он, услышав звуки душа. Я кивнула. «Я собиралась принять душ. Вот почему я была голой. Я просто...», — я пыталась оправдаться, потому что ужас, который клокотал у меня в горле, был готов вырваться наружу. «Заткнись!», — заорал он, и его рука сжала мои волосы, а его лицо приблизилось к моему на считанные сантиметры. «Отличная идея, шлюха! Мы должны вымыть твою блядскую пизду. Кто знает, как много членов ебали тебя сегодня», — сказал он с дьявольской усмешкой.

Я заплакала: «Дима, пожалуйста, перестань. У меня никого не было после тебя». Я всхлипывала, не планируя раньше рассказывать ему все это, но, судя по его действиям, у меня не было уверенности в том, что он собирался сделать со мной дальше. Блеск в его глазах подсказал мне, что он поверил мне, но он поднял меня с кровати за волосы и поволок в сторону ванной. Я брыкалась и кричала, пытаюсь убежать, но он не давал мне возможности. В ванной комнате Дима буквально засунул меня в ванну, связал мне руки занавеской для душа, сорвав ее с крепления. Дима нахмурившись оглядел занавеску, затем отшвырнул ее к двери. Я услышала, как он стукнул в стену спальни. Я обхватила руками колени, прижав их к груди, и всхлипывала, вода стекала по моему телу, но вот Дима навис надо мной.

Упершись руками в бока, он смотрел на меня. «Называй меня Хозяин», — потребовал он. Я посмотрела на него глазами, полными ненависти. «Да пошел ты», — плюнула я в него. Его рука быстро метнулась вниз, ударив меня по щеке, а он продолжал улыбаться, глядя на меня. «Называй меня Хозяин», — снова потребовал он.

Намеренно не глядя в его сторону, я склонила голову, опустив ее на колени, игнорируя его требования. Внезапно я закричала, потому что он протянул руку, схватил меня за волосы и поставил на ноги. Он развернул меня и грубо толкнул меня в стену, выложенную керамической плиткой. Удерживая меня за волосы, он прижал мою щеку к стене и вновь потребовал: «Называй меня Хозяин»

Я отказывалась говорить это слово, а слезы градом катились по моему лицу. Последовала долгая пауза, но его захват на моем затылке не ослабевал ни на секунду. Неожиданно я услышала свистящий звук и почувствовала обжигающую острую боль, и поняла, что ремень Димы отпечатался на моей спине. «Ой-ой-ой!», — закричала я, но быстрее, чем я успела

перевести дух, еще один удар обрушился на меня, на этот раз даже сильнее первого, потом еще один самый сильный. «Дима, пожалуйста, прекрати!», — закричала я, получив еще один удар.

«Хозяин!», — Дима строго поправил меня, и еще один удар обрушился на этот раз на нижнюю часть спины. Я закричала и упала бы на колени, если бы он не удерживал меня за волосы.

«Хозяин, пожалуйста, не надо, пожалуйста, не надо!», — умоляла я, будучи не в состоянии выносить эти удары ремнем.

Вдруг я почувствовала, что тело Димы прижалось ко мне, и я поняла, что он вместе со мной в душе. Его руки нежно поглаживали мою болезненную красную исполосованную спину и попу, а он целовал меня в шею. «Видишь, ведь это не было так трудно, правда?», — прошептал он, и я почувствовала его горячее дыхание на своей шее и в ухе и задрожала. Отклонив мою голову назад за волосы, он снова поцеловал меня в шею, а вторую руку он протянул, чтобы поиграть с моей грудью 3-го размера. Его пальцы дразнили мои соски, а его язык слизывал стекающую по моей шее воду. Я застонала, и, хотя я и не собиралась этого делать, удержаться я не смогла. Он грубо схватил и ущипнул мои соски, прижавшись своим уже стоящим членом к моей попе. Я слышала, как учащается его дыхание, когда он терся своим пахом об мою круглую гладкую попку. Я застонала, когда моя попка еще плотнее прижалась к нему. Я была в беспомощном положении.

Дима провел рукой по моей груди и животу и достиг моего недавно выбритого лобка. «Черт побери, ты мокрая. Ты ведь маленькая развратная блядь, правда?», — спросил он. Его дыхание ласкало мою плоть, а его пальцы теребили мой клитор.

Я снова застонала, кивнув в ответ. Все мое тело горело огнем от его прикосновений.

«На колени, сука», — потребовал он, и я немедленно подчинилась.

Я больше не боялась его, напротив меня больше пугало, что он все это прекратит. Я чувствовала, как мои соки стекали вниз по моим бедрам, когда я опустилась на колени попой к нему, прижавшись сосками к холодному фарфору ванны. Моя киска так пульсировала, что мне было даже немного больно. Рубцы на моей спине и попе горели от горячей воды. Я стояла на коленях смиренно ожидая, и увидела как рядом со мной упала на пол промокшая до нитки рубашка. Я бросила взгляд назад и увидела его огромный мускулистый торс.

Я задрожала. Я всегда любила тело Димы и уже забыла, как меня заводило, когда он раздевался. Я почувствовала, что он склонился надо мной, и, бросив взгляд вверх, я увидела, что он взял мочалку и мыло. Я снова посмотрела на него, и, наверное, мои желания отразились в моих глазах, потому что он засмеялся.

«Скоро, моя шлюха. Скоро, но сначала тебя необходимо вычистить от всех членов, которые в тебе побывали», — сказал он с ненавистью в глазах. Вдруг я очень захотела, чтобы эта ненависть исчезла, сделать что-нибудь, чтобы стереть ее.

«Дима, это правда, у меня не было...», — начала было я, но шлепок по моей уже больной попе заставил меня вскрикнуть и прекратить мольбы.

«Хозяин! Я больше не желаю слышать это. Ты моя шлюха, и я собираюсь показать тебе прямо сейчас, как надо обращаться со шлюхами», — сказал он, намыливая мочалку.

Я склонила голову от стыда, даже несмотря на то, что его слова не были правдой, слышать их от него было по-прежнему обидно. Вдруг я почувствовала, как намыленная мочалка

прошлась по моим круглым ягодицам. Грубая мочалка и мыло воспламенили мою избитую попку. Я захныкала, а он довольно засмеялся, разведя мои ягодицы и грубо протирая мочалкой между ними. Затем мочалка скользнула по моей щелке и принялась грубо натирать ее. Я почувствовала, как мочалка проникает внутрь моей киски, и вскрикнула, когда мыло зацепало мои внутренности. Я безостановочно рыдала, но Дима, казалось, меня не слышал, но я думаю, что это просто его мало волновало. Затем он сделал то же самое с моим узеньким задним проходом. Я взвизгнула, когда его покрытый мочалкой палец проник в мое узкое девственное анальное отверстие.

«Я вижу, что ты до сих пор никому не позволила протянуть тебя сюда. Не беспокойся, моя маленькая шлюха, я сделаю это с тобой» Он засмеялся, а я зарыдала. Он не собирался быть нежным, всовывая и вынимая свой палец из моего узкого заднего прохода. Затем он установил душевую стойку так, чтобы смыть с меня мыло. Когда он был уверен, что я стала чистой, он снова схватил меня за волосы и повернул меня лицом к нему. Я посмотрела на него своими полными слез покрасневшими глазами. Мои глаза были на уровне его торчащего твердого члена. Я не заметила, когда он успел снять трусы, но была рада вновь увидеть его 20-сантиметровый член. Мой рот немедленно раскрылся и я практически насадилась ртом на его твердый член. Его рука в моих волосах сжала их, заставляя меня ненадолго прерваться. Я застонала от желания.

«А ты спросила разрешения, шлюха? Хорошие шлюхи всегда просят член Хозяина», — сказал он, улыбаясь мне сверху.

«О, Дима, пожалуйста!», — умоляла я, в то время как его член еще раз вошел в мой рот, и снова он удержал меня за волосы.

Он резко дернул меня за волосы назад, заставив меня заорать от боли. После этого он опустил вторую руку и ущипнул меня за сосок. Его пальцы выкрутили и оттянули его, пока я не застонала. Затем он отпустил его, наблюдая, как моя грудь, колыхаясь, вернулась в первоначальное состояние. «Попроси своего Хозяина, Сука», — потребовал он.

«О, Хозяин, пожалуйста, трахните меня в рот», — взмолилась я, облизывая губы и смотря на него с надеждой. Дима улыбнулся и всунул все свои 20 сантиметров глубоко в мою глотку, вызвав у меня рвотный рефлекс. Я уже забыла, как хорошо ему было в моем ротике. Я смотрела в его глаза, в то время как мой рот двигался вперед и назад по его стволу, мой язык облизывал по кругу головку его члена, слизывая его смазку. Моя киска пульсировала, мое дыхание через нос стало учащаться, мои губы сжали его крепче, и я увеличила скорость.

Дима застонал, его глаза закрылись, его рука сжала мои волосы, его бедра заходили вперед и назад, трахая меня. Его голова отклонилась назад, он снова застонал, и я почувствовала, что приближается его оргазм. Вдруг он отдернул меня за волосы назад, прервав мое сосание и заставив мой рот расстаться с его членом. «Нет, не сейчас». Он задыхался, пытаясь снизить свое возбуждение. Через некоторое время он успокоился и шагнул из душа. «Выходи», — приказал он мне.

В тот момент, когда мои ноги коснулись пола, он толкнул меня на колени. Затем он направился в спальню, встал в дверном проеме и подождал, пока я подойду к нему. Когда я проходила мимо него, он сильно шлепнул меня по попе и потребовал: «Быстрее!». Я вскрикнула и как могла быстро проскочила в комнату. Я знала, что вид у меня был смешной, и он рассмеялся.

«Марш на кровать, шлюха. На четвереньки, как положено шлюхе», — сказал он, смакуя

слова.

Я залезла на кровать и встала в позу, которую он потребовал. Я почувствовала, как он подошел сзади ко мне, я раздвинула ноги и выгнула спину, задрав свой зад высоко вверх. Дима засмеялся, протянул руку между моих ног и погладил мою щель, его палец легко проскользнул в мою истекающую соком, мокрую киску. «Я знаю, что хочет моя шлюха», — сказал он.

«Мммм», — простонала я и подалась назад на его руку и почувствовала, как моя киска сомкнулась вокруг его пальца.

Он стал быстро вводить и выводить свой палец из меня, прижимая фалангу к моему дрожащему увеличенному клитору.

Затем в меня вошел второй палец, и я громко застонала: «О, Дима»

Он быстро шлепнул меня по попе. «Хозяин, СУКА! Если ты опять забыла, я опять достану ремень», — пригрозил он.

Я задрожала в страхе: «Нет, Хозяин, пожалуйста, не надо, я больше не забуду». Я пообещала, и его рука опять проникла в мою киску. Я захныкала, когда он вытащил пальцы из моей текущей пизды. Он засунул свои пальцы мне в рот, заставляя меня обсасывать свои собственные выделения с его больших пальцев. Я сосала с остервенением.

Он рассмеялся: «Хорошая шлюха». Он сказал это, и я ощутила, как его твердый член прижался к моим ягодицам. Он провел членом между ягодицами, вниз, к моей щели. «Проси мой член», — тихо простонал он.

Я опустила грудь и лицо на кровать. Раздвинув ноги пошире, я взмолилась: «Пожалуйста, Хозяин, я так хочу Ваш член. Пожалуйста, трахните меня в пизду»

Дима с такой силой задвинул свой член глубоко в мою истекающую соком пизду, что сделал мне больно. Я заорала от боли, а Дима засмеялся. «Это МОЯ пизда», — сказал он мне с очередным грубым толчком. Я закричала, чувствуя, как член моего бывшего мужа раздвигает стенки моего влагалища.

«О, да, Хозяин, да!», — кричала я. Я оторвала грудь от кровати, надеясь смягчить болезненные толчки.

Дима снова толкнул меня вниз, продолжая с силой глубоко вколачивать в меня член. «Черт, ты такая узкая», — простонал он, а его член вышел из меня почти полностью и опять с силой устремился вперед.

Я закричала от боли и удовольствия, почувствовав, что головка его члена входит в мою матку. «Боже, Хозяин, ДА!», — выкрикнула я, когда он повторил атаку на мои нежные створки. Я почувствовала его палец, поглаживающий узкий вход в мое анальное отверстие, и когда я в очередной раз подалась навстречу его члену, он ввел кончик пальца в отверстие. Я закричала от неожиданности, а он двинул вперед бедрами, глубоко вгоняя в меня свой член. Он зарычал, а кончик его пальца быстро задвигался вперед и назад в моем заднем проходе, растягивая его. Я застонала, мне понравилось это двойное проникновение. Неожиданно он засмеялся, вытащил член из моей пизды и палец из моей попки.

Я захныкала и подалась назад, желая снова быть заполненной.

«Ты хочешь меня, ты, маленькая шлюха?», — спросил он меня, и я энергично закивала. Я почувствовала, как он прижал свой большой член к входу в мое анальное отверстие, и завизжала, пытаясь убежать вперед, но крепко схватил меня за бедра и вонзил свой член глубоко в мой девственный задний проход. Я закричала.

Он рассмеялся от моей боли, но был достаточно сдержан, чтобы не начать сразу долбить мой зад. Сначала он дал мне в течение нескольких секунд привыкнуть к его нахождению внутри меня. Он просунул руку под меня и круговыми движениями натирал мой клитор, медленно двигая бедрами, растягивая мой задний проход. Его движения становились все быстрее, и я была полностью натянута на его толстый член.

«О, господи, ты такой большой!», — застонала я, подавшись назад к его паху, позволяя ему проникнуть еще глубже в мое говно.

Дима энергично долбил мой задний проход, и я почувствовала, что мой собственный оргазм уже недалеко. Должно быть, он почувствовал это, потому что засмеялся: «Кончи для меня, дырка ебаная!», и его движения убыстрились и усилились, он вставлял в меня свое мясо с такой силой, с какой только мог.

Я закричала и почувствовала, как мои внутренности сжались вокруг его члена. Он закричал, толкнул меня в перед, насаживая меня на свой кол, и я почувствовала, что его яйца освобождаются от груза, наполняя мою попку семенем. По моим бедрам стекали соки моего собственного оргазма. Он аккуратно вытащил член из моей развороченной попки и лег на кровати рядом со мной. Я рухнула на своей половине кровати, скрутившись, головой на изгибе его руки.

Он наклонился надо мной, нежно меня поцеловал, а мои руки впервые гладили и крепко обнимали его тело. «Я скучал по тебе, детка», — нежно прошептал он, а его сильные руки крепко меня обняли.

«Я скучала по тебе, Дима», — прошептала я в ответ.

«Я могу вернуться домой?», — спросил он, почти с мольбой в голосе. Я взглянула в его лицо и увидела боль и надежду в его глазах.

Я кивнула. «Да, Дима, возвращайся домой», — предложила я, и он страстно меня поцеловал. В конце концов, мы заснули в объятиях друг друга.

Я измученная, он счастливый, и оба удовлетворенные.

e-mail автора: g.wolf@bk.ru